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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

ПРОТОКОЛ №1 від 20.02.2026 року 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху Івано-

Франківської міської територіальної громади 

Оригінал: Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики 
Івано-Франківської міської ради 

копії: згідно з реєстром розсилки 

 
Голова: Смушак М. В. – заступник міського голови – директор Департаменту 
інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 
ради; 

Секретар: Добжинецька В. Т. – помічник заступника міського голови – 

директора Департаменту інфраструктури, житлової та комунальної політики 

Івано-Франківської міської ради, секретар комісії. 

 

ПРИСУТНІ: 

 

Богачов О. М. – член виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради; 

Борсук Ю. С. – начальник управління інфраструктурної політики Департаменту 

інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської 

ради; 

Гаврилків А. А – заступник директора Департаменту благоустрою Івано-

Франківської міської ради; 

Гапончук Ю. О. – заступник міського голови – начальник управління з питань 

ветеранів війни та демобілізованих осіб Івано-Франківської міської ради; 

Коман А. І. – архітектор (за згодою); 

Корсун І. В. – депутат Івано-Франківської міської ради; 

Кузик Я. Б. – заступник директора Управління капітального будівництва; 

Лапінський І. Я. – член громадської ради з контролю за використанням коштів 

на експлуатацію, капітальний і поточний ремонт доріг у місті Івано-

Франківську; 

Руднянин С. М. – депутат Івано-Франківської міської ради;  

Слівінський В. В. – начальник відділу безпеки дорожнього руху Управління 

патрульної поліції в Івано-Франківській області ДПП; 

Тютюник А. Б. – заступник директора КП «Електроавтотранс». 
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Порядок денний: 
 

1. Щодо впорядкування їзди навчальних автомобілів у години пік у будні дні. 

Зокрема з 7:00 до 9:00 та з 17:00 до 19:00.  

 

2. Щодо погодження схеми організації дорожнього руху для встановлення  

світлофорних обʼєктів на вулиці Січових Стрільців - Чорновола та Січових 

Стрільців - Шевченка та ліквідацію світлофорного обʼєкту на вул. Січових 

Стрільців - Вітовського.  

 

3. Щодо погодження влаштування світлофорного обʼєкту на пішохідному 

переході на Привокзальній площі в районі переходу до центрального 

вокзалу.  

 

4. Щодо погодження схеми ОДР на вулиці Шпитальна.  

  

5. Звернення ТОВ «УРБАН КОНСАЛТИНГ» щодо погодження проєкту 

«Благоустрій із влаштуванням паркувального майданчика по вул. Симоненка в 

м. Івано-Франківську». 

 

6. Звернення ТДВ «Івано-Франківський міськмолокозавод» щодо 

погодження схеми організації дорожнього руху на земельній ділянці з 

кадастровим номером: 2610100000:03:001:0274 на вул. Героїв Херсона, поруч 

будинку №2. 

 

7. Звернення ТОВ «ПРОФ-ГРУП» щодо погодження проєкту паспорта 

паркувального майданчика для платного паркування по вул. Юності (біля буд. 

№70 (сільськогосподарський ринок) в с. Микитинці Івано-Франківської МТГ. 

 

8. Звернення ТОВ «БЛАГО КОМФОРТ СЕРВІС» щодо погодження схеми 

організації дорожнього руху на прибудинковій території ЖК  U ONE за 

адресою вул. Вовчинецька, 223А. 

9. Звернення ТОВ «БЛАГО ІНВЕСТ СЕРВІС» щодо погодження 

продовження дії схеми організації дорожнього руху під час проведення 

реставраційних, будівельно-монтажних робіт по вул. Мазепи (Жіноча 

семирічна школа) по квартальній дорозі. 
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10. Звернення Івано-Франківської митниці щодо встановлення засобів 

заспокоєння дорожнього руху на вул. Чорновола, 157, 159. 

 

11. Звернення Гранд Готелю Роксолана щодо впорядкування паркування на 

прилеглій території між готелем Роксолана та будівлею  суду на вул. 

Грюндвалькій, 7-11. 

 

12. Звернення Івано-Франківського апеляційного суду щодо встановлення 

дорожнього знаку 3.35 «Стоянку заборонено» навпроти центрального входу до 

Будинку правосуддя на вул. Грюнвальдській, 11. 

 

13. Звернення Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Івано-

Франківській області щодо надання дозволу на встановлення шлагбауму на 

заїзді до земельних ділянок Служби відновлення та розвитку інфраструктури, 

кадастровий номер 2610100000:05:001:0229 та ОСББ «АРКА-ВАЛИ» 

кадастровий номер 2610100000:05:001:0435 (протокол зборів мешканців 

будинку на вул. Грушевського, 40 додається). 

 

14. Звернення ПП «ЛК-Капітал» щодо надання дозволу на встановлення 

автоматичного шлагбауму на в’їзді до власної земельної ділянки за адресою              

м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 44, кадастровий номер 

2610100000:06:004:0439. 

 

15. Звернення Карпатського національного університету ім. В. Стефаника 

щодо надання дозволу на встановлення дорожнього знаку 3.21 «В’їзд 

заборонено» на вул. Степана Бандери, 1. 

 

16. Звернення ТОВ «ЖЕО Сервіс-Житло» щодо надання дозволу на 

встановлення двох автоматичних шлагбаумів на в’їзді до будинку на                        

вул. Потічна, 1 в с. Вовчинець. 

 

17. Звернення ОСББ «Івасюка, 78» щодо надання дозволу на встановлення 

автоматичних шлагбаумів (2 шт.) на в’їзді до будинку на  вул. Івасюка, 78. 
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18. Звернення правлінь ОСББ «Молодіжна, 40», «Молодіжна, 42», «Берізка-

ІФ» щодо: 

- встановлення сферичного дзеркала для покращення безпечного проїзду 

перехрестя вул. Селянська-Молодіжна; 

- встановлення дорожніх знаків 5.34 «Житлова зона» між будинками №40 та 42 

на вул. Молодіжна; 

- влаштування додаткового пішохідного переходу поблизу перехрестя вул. 

Селянська-Молодіжна. 

 

19. Звернення Ольги Курчук щодо надання дозволу на облаштування місця 

для паркування людей з інвалідністю у дворі на вул. Європейська Площа, 7. 

 

20. Звернення мешканця Іванюка Максима щодо надання дозволу на 

встановлення антипаркувальних елементів задля підвищення безпеки руху та 

забезпечення доступності тротуарів на вулиці Незалежності, 162. 

 

21. Звернення мешканки Пронюк Людмили щодо надання дозволу на 

облаштування заїзду/виїзду до житлового будинку, який знаходиться з вулиці 

Хриплинській, 37а у м. Івано-Франківськ. 

 

22. Звернення ФОП Квасова Ростислава щодо встановлення літнього 

майданчика по вул. Вірменській, 2.  

 

23. Звернення ФОП Якубовського Г. Ю. щодо надання дозволу на 

встановлення шлагбауму на вул. Грушевського, 22а. 

 

24. Звернення депутатів міської ради С. Магаса та О. Іванюк щодо 

влаштування додаткового пішохідного переходу на вул. Угорницькій, поблизу 

будинків №82, 84, 86 на вул. Івасюка. 

 

25. Колективне звернення мешканців вул. Шевченка щодо встановлення 

шлагбауму або боларда біля будинків №95 та 81 на вказаній вулиці. 

 

26. Звернення мешканця Чечко Станіслава щодо встановлення 

антипаркувальних пристроїв біля входу у будинок на вул. Франка, 48. 
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27. Звернення мешканців Федоріва Андрія та Нежері Ольги щодо 

встановлення антипаркувальних стовпців на пішохідному тротуарі поблизу 

будинку №1а та 1-3 на вул. Північний бульвар. 

28. Звернення пастора християнської євангельської церкви «Перехрестя» 

Віталія Гиляки щодо надання дозволу на встановлення вказівного знаку 

інформаційного характеру на вул. Івасюка, 21г. 

 

29. Звернення мешканки Ольги Білецької щодо встановлення 

антипаркувальних пристроїв біля будинку на вул. Республіканській, 21 

30. Щодо заборони лівого повороту на перехресті вул. Галицька-Пулюя, в 

напрямку руху з мікрорайону «Пасічна». 

31. Щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» по вул. Залізнична 

(від вул. Стефаника до Незалежності). 

 

32. Щодо встановлення знаку 3.34 «Зупинку заборонено» на вул. Героїв 

Волновахи (від світлофору до будинку №126 на вул. Галицькій). 

 

33. Звернення директора комунального підприємства «Електроавтотранс» 

В. Голутяка щодо встановлення засобів заспокоєння руху (у кількості 2 шт.) у 

с. Вовчинець на розвороті кінцевої зупинки маршруту №43. 

 

34. Щодо встановлення світлофорного об’єкту або засобів обмеження 

швидкості на дорозі національного значення Н-10 в с. Чукалівка біля 

центрального входу до міського кладовища.   

35. Звернення мешканця Босовича Тараса щодо встановлення сферичного 

дзеркала для покращення безпечного проїзду на перехресті вул. Межева-

Гамалії у с. Крихівці Івано-Франківської МТГ. 

36. Щодо облаштування додаткової зупинки громадського транспорту на вул. 

Підпечарській (при перехресті з вул. Тополиною) у с. Угорники Івано-

Франкіської МТГ. 
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37. Звернення Б. Пашковського щодо:  

1. Демонтажу знаків 3.1 «Рух заборонено» (у зв'язку з невідповідністю ПДР і 

ДСТУ 4100) 

1.1 вул. Сімкайла (між вул. Бандери і Мельника) 2 шт. 

1.2 вул. Республіканська (зі сторони вул. Чорновола) 1 шт. 

 

2. Щодо демонтажу знаків 5.36 «Пішохідна зона» 

2.1 вул. Гриневичів 2 шт. (для розвантаження вул. Василіянок, ширина і якість 

тротуарів цілком дозволяє рух по них) 

 

3. Щодо демонтажу незаконно встановленого знаку 3.21 (у зв'язку з 

невідповідністю ПДР і ДСТУ 4100) 

3.1 вул. Василіянок, 1, в'їзд у двір біля «Шабатури». 

 

38. Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» щодо демонтажу 

незаконно встановлених засобів обмеження руху, а саме: 

1)  самовільно встановлених засобів обмеження руху (5 шт. металевих стовпців)  

за адресою: вул. Кривоноса, 2-4. 

2)  самовільно встановленого засобу обмеження руху (шлагбауму)  за адресою: 

вул. Незалежності, 44; 

3) самовільно встановлених засобів обмеження руху типу жабки в кількості 11 

шт. за адресою: вул. Василя Стуса, 32, корп.2; 

4) самовільно встановленого засобу обмеження руху (шлагбауму)  за адресою: 

вул. Незалежності, 148А. 
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Розгляд питань: 

СЛУХАЛИ: М. Смушака розгляд питань №№  5, 7, 8, 9, 10, 13, 18, 20,  24, 

26, 27  позачергово 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 

 

5. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «УРБАН КОНСАЛТИНГ» щодо 

погодження проєкту «Благоустрій із влаштуванням паркувального майданчика 

по вул. Симоненка в м. Івано-Франківську». 

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити. Проєкт благоустрою погодити в 

Управлінні патрульної поліції ДПП Івано-Франківської області в 

установленому порядку.  

 

7. СЛУХАЛИ:  Звернення ТОВ «ПРОФ-ГРУП» щодо погодження 

проєкту паспорта паркувального майданчика для платного паркування по вул. 

Юності біля буд. №70 (сільськогосподарський ринок) в с. Микитинці Івано-

Франківської МТГ. 

ВИРІШИЛИ: Погодити реалізацію розробленого проєкту за власний 

кошт та за умови погодження проєкту в Управлінні патрульної поліції ДПП в 

Івано-Франківській області.  

8. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «БЛАГО КОМФОРТ СЕРВІС» щодо 

погодження схеми організації дорожнього руху на прибудинковій території ЖК  

U ONE за адресою вул. Вовчинецька, 223А. 

ВИРІШИЛИ: Погодити за умови надання у Департамент інфраструктури, 

житлової та комунальної політики документів, що засвідчують право власності 

на земельну ділянку за адресою вул. Вовчинецька, 223А. 

 

9. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «БЛАГО ІНВЕСТ СЕРВІС» щодо 

погодження продовження дії схеми організації дорожнього руху під час 

проведення реставраційних, будівельно-монтажних робіт по вул. Мазепи 

(Жіноча семирічна школа) по квартальній дорозі. 

ВИРІШИЛИ: Погодити продовження встановлення огорожі 

будівельного майданчика та реалізацію тимчасової схеми організації 

дорожнього руху (на час проведення реставраційних, будівельно-монтажних 

робіт до 30.07.26р.) на ділянці вул. Гординського та Мазепи (Жіноча семирічна 

школа) відповідно до поданої тимчасової схеми ОДР та надання гарантій 

повного відновлення покриття тротуарів після завершення робіт. Та за умови 

затвердження схеми організації дорожнього руху в установленому порядку в 

Управлінні патрульної поліції в Івано-Франківській області. Також повторно 

нанести тимчасову дорожню розмітку.  
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10. СЛУХАЛИ: Звернення Івано-Франківської митниці щодо 

встановлення засобів заспокоєння дорожнього руху на вул. Чорновола, 157, 

159. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення засобів заспокоєння дорожнього 

руху дорожній пагорб за власний кошт у кількості 2 шт., за умови виготовлення 

та погодження схеми організації дорожнього руху в Управлінні патрульної 

поліції ДПП в Івано-Франківській області. 

 

13. СЛУХАЛИ: Звернення Служби відновлення та розвитку 

інфраструктури в Івано-Франківській області щодо надання дозволу на 

встановлення шлагбауму на заїзді до земельних ділянок Служби відновлення та 

розвитку інфраструктури, кадастровий номер 2610100000:05:001:0229 та ОСББ 

«АРКА-ВАЛИ» кадастровий номер 2610100000:05:001:0435 (протокол зборів 

мешканців будинку на вул. Грушевського, 40 додається). 

ВИРІШИЛИ: Дозволити встановлення автоматичного шлагбауму за 

умови погодження схеми влаштування шлагбауму з Департаментом 

інфраструктури, житлової та комунальної політики, а також надання ключів 

екстреним службам, суб’єктам підприємницької діяльності, які розташовані на 

зазначеній території. 

 

18. Звернення правлінь ОСББ «Молодіжна, 40», «Молодіжна, 42», 

«Берізка-ІФ» щодо: 

- встановлення сферичного дзеркала для покращення безпечного проїзду 

перехрестя вул. Селянська-Молодіжна; 

- встановлення дорожніх знаків 5.34 «Житлова зона» між будинками №40 

та 42 на вул. Молодіжна; 

- влаштування додаткового пішохідного переходу поблизу перехрестя вул. 

Селянська-Молодіжна.  

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити встановлення дорожнього 

сферичного дзеркала та  засобу заспокоєння дорожнього руху (дорожній 

пагорб) за власний кошт у кількості 1 шт., за умови виготовлення та 

погодження схеми організації дорожнього руху в Управлінні патрульної поліції 

ДПП в Івано-Франківській області і ДІЖКП. 

 

20. СЛУХАЛИ: Звернення мешканця Іванюка Максима щодо надання 

дозволу на встановлення антипаркувальних елементів задля підвищення 

безпеки руху та забезпечення доступності тротуарів на вулиці Незалежності, 

162. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення антипаркувальних елементів 

(стовпчиків) за власний кошт за умови погодження схеми встановлення з 

Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної політики. 
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24. СЛУХАЛИ: Звернення депутатів міської ради С. Магаса та                     

О. Іванюк щодо влаштування додаткового пішохідного переходу на вул. 

Угорницькій, поблизу будинків №82, 84, 86 на вул. Івасюка. 

ВИРІШИЛИ: Погодити влаштування додаткового пішохідного переходу 

відповідно до розробленої схеми ОДР. Департаменту інфраструктури, житлової 

та комунальної політики реалізувати за умови забезпечення безпеки пішоходів 

на тротуарах. 

 

26. СЛУХАЛИ: Звернення мешканця Чечко Станіслава щодо 

встановлення антипаркувальних пристроїв біля входу у будинок на вул. 

Франка, 48. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити антипаркувальні стовпці за умови виділення коштів. 

 

27. СЛУХАЛИ: Звернення мешканців Федоріва Андрія та Нежері 

Ольги щодо встановлення антипаркувальних стовпців на пішохідному тротуарі 

поблизу будинку №1а та 1-3 на вул. Північний бульвар. 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення антипаркувальних елементів 

(стовпчиків) за власний кошт за умови погодження схеми встановлення у 

Департаменті інфраструктури, житлової та комунальної політики. 

 

1. СЛУХАЛИ: Щодо впорядкування їзди навчальних автомобілів у 

години пік у будні дні. Зокрема з 7:00 до 9:00 та з 17:00 до 19:00.  

ВИРІШИЛИ: Концептуально погодити. Департаменту інфраструктури, 

житлової та комунальної політики звернутися листом до головного сервісного 

центру МВС з рекомендацією збільшити кількість маршрутів складання іспитів. 

Також - звернутися листом до автошкіл з проханням зменшити кількість 

практичних занять в будні дні з 7:00 до 9:00 на магістральних вулицях та 

використовувати для навчання менш навантажені вулиці міста.  

 

2. СЛУХАЛИ: Щодо погодження схеми організації дорожнього руху для 

встановлення  світлофорних обʼєктів на вулиці Січових Стрільців - Чорновола 

та Січових Стрільців - Шевченка та ліквідацію світлофорного обʼєкту на вул. 

Січових Стрільців – Вітовського. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики замовити виготовлення схеми ОДР та проєктно-

кошторисної документації, реалізувати за умови виділення коштів з міського 

бюджету. 
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3. СЛУХАЛИ: Щодо погодження влаштування світлофорного обʼєкту на 

пішохідному переході на Привокзальній площі в районі переходу до 

центрального вокзалу. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики замовити виготовлення схеми ОДР та проєктно-

кошторисної документації, реалізувати за умови виділення коштів з міського 

бюджету.  

 

4. СЛУХАЛИ: Щодо погодження схеми ОДР на вулиці Шпитальна. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики замовити виготовлення схеми ОДР. КП «Муніципальна 

дорожня компанія» реалізувати за умови виділення коштів з міського бюджету. 

 

6. СЛУХАЛИ: Звернення ТДВ «Івано-Франківський 

міськмолокозавод» щодо погодження схеми організації дорожнього руху на 

земельній ділянці з кадастровим номером: 2610100000:03:001:0274 на вул. 

Героїв Херсона, поруч будинку №2. 

ВИРІШИЛИ: Доопрацювати схему організації дорожнього руху ОДР, а 

саме – додати озеленення і освітлення. Повторно подати на розгляд КБДР. 

 

11. СЛУХАЛИ: Звернення Гранд Готелю Роксолана щодо 

впорядкування паркування на прилеглій території між готелем Роксолана та 

будівлею  суду на вул. Грюндвалькій, 7-11. 

ВИРІШИЛИ: Погодити розроблення схеми організації дорожнього руху 

для впорядкування руху пішоходів та транспорту на вул. Грюндвалькій, 7-11, 

погодити її в установленому порядку.  

 

12. СЛУХАЛИ: Звернення Івано-Франківського апеляційного суду 

щодо встановлення дорожнього знаку 3.35 «Стоянку заборонено» навпроти 

центрального входу до Будинку правосуддя на вул. Грюнвальдській, 11.  

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 

 

14. СЛУХАЛИ: Звернення ПП «ЛК-Капітал» щодо надання дозволу на 

встановлення автоматичного шлагбауму на в’їзді до власної земельної ділянки 

за адресою м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 44, кадастровий номер 

2610100000:06:004:0439. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 
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15. СЛУХАЛИ: Звернення Карпатського національного університету 

ім. В. Стефаника щодо надання дозволу на встановлення дорожнього знаку 

3.21 «В’їзд заборонено» на вул. Степана Бандери, 1. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 

 

16. СЛУХАЛИ: Звернення ТОВ «ЖЕО Сервіс-Житло» щодо надання 

дозволу на встановлення двох автоматичних шлагбаумів на в’їзді до будинку на                        

вул. Потічна, 1 в с. Вовчинець. 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування рішення не прийнято. 

 

19. СЛУХАЛИ: Звернення Ольги Курчук щодо надання дозволу на 

облаштування місця для паркування людей з інвалідністю у дворі на вул. 

Європейська Площа, 7. 

ВИРІШИЛИ: Погодити облаштування. КБДР не заперечує щодо 

облаштування місця для паркування автомобіля людей з інвалідністю за умови 

встановлення дорожніх знаків 5.38 «Місце для стоянки» та таблички до 

дорожнього знаку 7.17 «Інвалід» за власні кошти, а також нанесення дорожньої 

розмітки 1.30 «Позначення місця для стоянки ДТЗ, які перевозять інвалідів». 

 

21. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки Пронюк Людмили щодо надання 

дозволу на облаштування заїзду/виїзду до житлового будинку, який 

знаходиться з вулиці Хриплинській, 37а у м. Івано-Франківськ. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 

 

22. СЛУХАЛИ: Звернення ФОП Кваса Ростислава щодо встановлення 

літнього майданчика по вул. Вірменській, 2. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Надати дозвіл на затвердження в Департаменті 

містобудування та архітектури Івано-Франківської міської ради паспорту 

розміщення літнього торгового майданчика за адресою вул. Вірменська, 2. 

 

23. СЛУХАЛИ: Звернення ФОП Якубовського Г. Ю. щодо надання 

дозволу на встановлення шлагбауму на вул. Грушевського, 22а. 

ВИРІШИЛИ: Відмовити. 

 

25. СЛУХАЛИ: Колективне звернення мешканців вул. Шевченка 

щодо встановлення шлагбауму або боларда біля будинків №95 та 81 на вказаній 

вулиці. 

ВИРІШИЛИ: Додатково вивчити дане питання та розглянути на 

наступному засіданні комісії. 
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29. СЛУХАЛИ: Звернення мешканки Ольги Білецької щодо 

встановлення антипаркувальних пристроїв біля будинку на вул. 

Республіканській, 21. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити антипаркувальні стовпці. 

 

30. СЛУХАЛИ: Щодо заборони лівого повороту на перехресті вул. 

Галицька-Пулюя, в напрямку руху з мікрорайону «Пасічна». 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики внести зміни у схему ОДР. Доручити КП «МДК» нанести 

дорожню розмітку та встановити дорожні знаки 3.24 «Розворот заборонено». 

 

31. СЛУХАЛИ: Щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинку заборонено» по 

вул. Залізнична (від вул. Стефаника до Незалежності). 

ВИРІШИЛИ: Погодити встановлення антипаркувальних стовпців. 

Доручити КП «Муніципальна дорожня компанія» встановити антипаркувальні 

стовпці. 

 

32. СЛУХАЛИ: Щодо встановлення знаку 3.34 «Зупинку заборонено» на 

вул. Героїв Волновахи (від світлофору до будинку №126 на вул. Галицькій). 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити дорожні знаки. 

 

35. СЛУХАЛИ: Звернення мешканця Босовича Тараса щодо 

встановлення сферичного дзеркала для покращення безпечного проїзду на 

перехресті вул. Межева-Гамалії у с. Крихівці Івано-Франківської МТГ. 

ВИРІШИЛИ: Погодити та доручити КП «Муніципальна дорожня 

компанія» встановити дорожнє сферичне дзеркало за умови виділення коштів. 

 

36. СЛУХАЛИ: Щодо облаштування додаткової зупинки громадського 

транспорту на вул. Підпечарській (при перехресті з вул. Тополиною) у                           

с. Угорники Івано-Франкіської МТГ. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. Департаменту інфраструктури, житлової та 

комунальної політики звернутися до балансоутримувача даної дороги ДП 

«Дороги Прикарпаття» про надання дозволу на виконання даних робіт. 

Виготовити та погодити в УПП Івано-Франківської області схему ОДР. КП 

«Муніципальна дорожня компанія» забезпечити встановлення знаків. 
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38. СЛУХАЛИ: Звернення КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

щодо демонтажу незаконно встановлених засобів обмеження руху, а саме: 

1)  самовільно встановлених засобів обмеження руху (5 шт. металевих 

стовпців)  за адресою: вул. Кривоноса, 2-4. 

2)  самовільно встановленого засобу обмеження руху (шлагбауму)  за 

адресою: вул. Незалежності, 44; 

3) самовільно встановлених засобів обмеження руху типу жабки в 

кількості 11 шт. за адресою: вул. Василя Стуса, 32, корп.2; 

4) самовільно встановленого засобу обмеження руху (шлагбауму)  за 

адресою: вул. Незалежності, 148А. 

ВИРІШИЛИ: п. 38.2 відмовити.  

п. 38.1, 38.3  та 28.4 погодити. КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

здійснити заходи щодо демонтажу самовільно встановлених засобів обмеження 

руху відповідно до  Рішення міської ради №137-6 від 12.04.2021 Про внесення 

змін до Положення про порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без 

правових підстав та належать до комунальної власності Івано-Франківської 

міської територіальної громади від 08.08.16 № 186-6. 

 

СЛУХАЛИ: М. Смушака про перенесення розгляду питань №16, 17, 28, 33, 

34, 37  на наступне засідання комісії. 

ВИРІШИЛИ: Погодити. 

 

 

Голова комісії: 

Заступник міського голови - директор  

Департаменту інфраструктури, житлової  

та комунальної політики               Михайло СМУШАК 

 

Секретар комісії                        В. Добжинецька 
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